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На аглядзе-конкурсе прафесійнага майстэрства імя В.Д. Кадэта сярод

начальнікаў і намеснікаў начальнікаў курсаў страявой частцы факультэта

міліцыі Магілёўскага інстытута МУС перамогу атрымаў начальнік курса

страявой частцы факультэта міліцыі падпалкоўнік міліцыі Уладзімір

Колічкін.

У жыцці кожнага курсанта важную ролю адыгрывае курсавы афіцэр. На час

вучобы ён становіцца для маладога чалавека настаўнікам, прыкладам для

пераймання. Таму важна, каб курсавы афіцэр валодаў прафесійнымі

навыкамі на належным узроўні, умеў перадаваць веды і ўменні маладому

пакаленню. Таму значнасць гэтага конкурсу цяжка пераацаніць - ён

дазваляе ўбачыць найбольш падрыхтаваных, кампетэнтных супрацоўнікаў і

стымулюе астатніх да павышэння ўзроўню сваіх ведаў.

Агляд-конкурс закліканы павысіць узровень кваліфікацыі кожнага,

зацікавіць ва ўдасканаленні прафесійнага майстэрства, выхаваць высокія

маральныя якасці і пачуццё адказнасці, умацаваць законнасць і

службовую дысцыпліну.

У конкурса ўдзельнічалі 15 курсавых афіцэраў, кожны з якіх праявіў

сябе на ўсіх этапах конкурсу. Падрыхтоўка курсавых афіцэраў

ацэньвалася па дысцыплінах, прадугледжаных становішчам конкурсу:

ідэалогія, справаводства, медыцынская, страявая, агнявая і тактыка-

спецыяльная падрыхтоўкі. Вопытныя супрацоўнікі паказалі высокі

ўзровень ведаў і ўменняў.

Таксама ў гэтым годзе афіцэры дэманстравалі сваё аратарскае

майстэрства, уменне выступаць перад вялікай аўдыторыяй і веданне асноў

дзелавога этыкету. Самымі выразнымі афіцэрамі сталі падпалкоўнікі

міліцыі Андрэй Емяльянаў, Вадзім Белісаў, Андрэй Пратасевіч і старэйшы

лейтэнант міліцыі Юры Ерашэнка. Маёр міліцыі Дзмітрый Панасенка стаў

лепшым знаўцам дзелавога этыкету.

Па выніках праходжання ўсіх этапаў конкурсу тры афіцэры набралі

аднолькавую колькасць балаў. Каб размеркаваць тройку лідэраў

кіраўніцтву інстытута прыйшлося прааналізаваць службовую дзейнасць

кожнага афіцэра за мінулы год. Агляд-конкурс прафесійнага майстэрства

імя В.Д. Кадэта сярод начальнікаў і намеснікаў начальнікаў курсаў

страявой частцы факультэта міліцыі выйграў Уладзімір Колічкін. Другое

і трэцяе месцы – ў намеснікаў начальнікаў курса страявой частцы

факультэта міліцыі падпалкоўніка міліцыі Мікалая Іванчыкава і маёра

міліцыі Дзмітрыя Панасенка.

Уладзімір Колічкін з 2012 года з'яўляецца начальнікам курса, а да

гэтага быў намеснікам начальніка курса, служыў на розных пасадах у

асобным спецыяльным батальёне ўнутраных войскаў Міністэрства ўнутраных

спраў (вайсковыя часткі 5523 і 6713). Мае медаль «За бездакорную
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службу» III ступені.

За шэсць гадоў на пасадзе начальніка курса падпалкоўнік міліцыі

Уладзімір Колічкін прытрымліваецца такой сістэмы выхавання, дзе «адзін

за ўсіх і ўсе за аднаго». Хлопцы адчуваюць сваю адказнасць друг за

друга і за свайго курсавога афіцэра, у выніку ў іх не ўзнікае жадання

парушыць дысцыпліну і правілы распарадку дня. Хочацца адзначыць, што

вялікая ўвага надаецца пытанням навучання курсантаў. Як прызнаўся

афіцэр, у курсантаў не заўсёды ўсё атрымліваецца гладка, але кожны з

іх імкнецца развівацца.

Пастаянна навучаецца і сам афіцэр.

- Падтрымліваць ўзровень ведаў і ўменняў неабходна, - адзначыў

пераможца конкурсу, - але гэтага не дастаткова. Наш свет развіваецца

так дынамічна, што неабходна ўвесь час чаму-небудзь вучыцца.

Напрыклад, сфера высокіх тэхналогій ўдасканальваецца так хутка, што

часам даводзіцца раіцца з самімі курсантамі.

Дарэчы, афіцэру ўдалося наладзіць зносіны са сваімі падапечнымі так,

што ён для іх не проста начальнік курсу, а старэйшы таварыш, з якога

можна браць прыклад.

Любоў ШУМІЛКА

Фота факультэта міліцыі
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